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Il giorno 25 Novembre 2022 alle ore 10,30 nella stanza delle Commissioni si riunisce la 

Prima Commissione Consiliare convocata dal verbale precedente per discutere i seguenti 

punti all’o.d.g.: 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente;  

 Proposta di deliberazione “Modifica al Regolamento per la disciplina degli impianti 

pubblicitari” ; 

 Mozione “Revoca appalto esterno per stampa, imbustamento, e postalizzazione 

delle Bollette TARI 2022”; 

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore e il componente Pinzolo 

Ventura Maria Concetta, inoltre è presente il Presidente del Consiglio Siragusa Pio. 

Constatata la mancanza del numero legale si rinvia di un’ora ai sensi dell’art. 25 comma 1. 

Il Presidente della Commissione                                                  Il Presidente del Consiglio 

F.to Colletto Salvatore                                                                                 F.to Siragusa Pio 

Il Componente                                                                             La Segretaria verbalizzante                                               

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                           F.to Castellano Giovanna 

Trascorsa un’ora dopo la prima convocazione sono presenti il Presidente della 

Commissione Colletto Salvatore, il componente Pinzolo Ventura Maria Concetta, il 

Presidente del Consiglio Siragusa Pio e l’Assessore Schillaci Salvatore. Constatata la 

presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Si passa al primo punto all’o.d.g. 

Il Presidente della Commissione Colletto dà lettura del verbale precedente che viene 

approvato all’unanimità dei presenti. Interviene il Presidente della Commissione Colletto e 

propone alla Commissione di passare alla proposta della variazione di Bilancio 

approfittando della presenza dell’Assessore Schillaci. Proposta che viene accolta dai 

componenti della Commissione. Si passa alla lettura della proposta, si leggono i pareri 

tecnico e contabile che sono entrambi positivi, e si legge il parere dei Revisori dei Conti. 

Su quest’ultimo il Presidente della Commissione dà la parola all’Assessore Schillaci. 
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L’Assessore Schillaci risponde dando tutti i dovuti chiarimenti richiesti. Vista la complessità 

dell’atto che necessita ulteriore approfondimento e si rinvia il punto a Martedì 29 

Novembre 2022 alle ore 10,30. Si passa a trattare il terzo punto all’o.d.g. Alle ore 12,30 

esce il Presidente del Consiglio Siragusa Pio.                                                                                                    

F.to Siragusa Pio.                                                                                                                                       

Dopo averne dato lettura nelle sedute precedenti, la Commissione esprime il parere che si 

rimette in Consiglio Comunale, dopo la discussione del Consigliere proponente e 

l’Amministrazione. Si passa a trattare il secondo punto all’o.d.g. Dopo averne dato lettura 

nelle sedute precedenti, inizia la discussione e dopo il dibattito dove i componenti presenti 

e l’Assessore Schillaci sono intervenuti si esprime parere favorevole all’atto. Non 

essendoci più punti da trattare all’o.d.g. si chiude la seduta alle ore 13,45. 

Il Presidente della Commissione                                                              Il Componente    

F.to Colletto Salvatore                                                  F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta 

L’Assessore                                                                          La Segretaria Verbalizzante 

F.to Schillaci Salvatore                                                                F.to Castellano Giovanna 


